Erganzungsbeschlage



ERGANZUNGSBESCHLAGE

edi







8 ERGANZUNGSBESCHLAGE UND MONTAGEZUBEHOR Seiten 259-285
8.1 Beschlagezubehor, Hausnummern, Griffgalerie 264 - 273
8.2 Montagezubehor 276 - 285

(a's
Q
T
L
(aa]
-
N
L
2
-
Z
o
=
()
Z
D
(IE
Y
<C
—
T
O
8]
L
o
w
O
Z
D
N
Z
:<C
)
cc
L
oo

edi



8.1 Fensteroliven / Balkontiirgarnituren / Balkontiirgriffe Seiten 264 - 265

8.1 Balkontiirknopfe / Balkonturgriffe Seiten 266 - 267

-

o BN

8.1 Haustiir-/Korridor-Innengarnituren Seiten 268 - 269

‘% - %
. (( \E /,‘

8.1 Schutzrosetten / Turspaltverriegelungen Seiten 270 - 271

edi




8.1 Hausnummern / Schiebetirmuscheln Seite 272

i2a |

8.1 Griffgalerie Seite 273

oc
e
I
L
(a'a)]
D)
N
L
=
|_
=z
O
=
)
=
D)
Ll
G
>
—
I
)
w
L
o0
(Vg
0]
=z
D)
N
=z
<C
J
(s
Ll
o0

edi



edi

8.1 FENSTER-GANZOLIVEN/-HALBOLIVEN

, F1 F2 INFOthek
o
~
/ Lieferung incl.
Schrauben M5 x 35 .
\\9 chrauben M5 x 35 mm
Stiftvorstand 35 mm.
S
85
ARTIKELBEZEICHNUNG FORM | BESTELL- VE
NR.
H \ Alu-Fensterganzolive 511 7 mm 1511/0000 | 10 St.
‘ " {@ F1 | F2 INFOthek
82 (C_—/D1D
C w o
~ 26
| = Lieferung incl.
{ })—””J - Schrauben M5 x 35 mm.
2] Stiftvorstand 35 mm.
95
ARTIKELBEZEICHNUNG FORM | BESTELL- VE
NR.
Alu-Fensterhalbolive 512 7 mm 1512/0000 | 10 St.




8.1 BALKONTURGARNITUREN

30

[ n F1 F5 INFOthek
[ F12 Lieferung incl.
1 - Befestigungszubehor fir
[8 TS 75 mm.
+ AulBenrosette gegossen mit

Rl Sttitznocken-@ 10 mm.
N Innenrosette Kunststoff-Clip,
ar Nocken-@ 10 mm.
133
ARTIKELBEZEICHNUNG DR. ] LOCHUNG BESTELL- VE
FORM NR.

@: Balkontiir-Rosettengarnitur 1002 7mm | PZ 1002/2703 | 1 Grt.
@ Driicker/Driicker

(a's
Q
T
L
(aa]
-
N
L
2
-
Z
o
=
()
Z
D
(IE
Y
<C
—
T
O
8]
L
o
w
O
Z
D
N
Z
:<C
)
cc
L
oo

F1 F5 INFOthek

F12 Lieferung incl.
Befestigungszubehor fir
TS 57-62 mm.

AulBenrosette gegossen mit
Stltznocken-@ 10 mm.

Nocken-@ 10 mm.

J i f Innenrosette Kunststoff-Clip,

132

ARTIKELBEZEICHNUNG DR. DR. ] LOCHUNG BESTELL- VE
FORM NR.
h Balkontir-Rosettengarnitur R9 1002 7mm | PZ 1002/2793 | 1 Grt.
@ Driicker/Rollladendriicker

edi



8.1 BALKONTURGRIFFE/-KNOPFE

; < | F1 F2 INFOthek
F5 F12
| Skinpack incl.

) 20 2 Holzschrauben 3,5x17 mm.

70
61

(o) Schachtelpack ohne
ol Befestigungszubehdr.
ARTIKELBEZEICHNUNG FORM BESTELL-NR. BESTELL-NR. VE
SKINPACK SCHACHTELPACK
[I Alu-Hebeturgriff 310 6042/0000 1St.
Alu-Hebeturgriff 310 1310/0000 30 St.
= F1 |F2 INFOthek
@ [ToRNep)
© | <
7 726 Skinpack incl.
= 2 Holzschrauben 3,5x17 mm.
@ Schachtelpack ohne
] Befestigungszubehor.
234,5
ARTIKELBEZEICHNUNG FORM BESTELL-NR. BESTELL-NR. VE
SKINPACK SCHACHTELPACK
@ Alu-Hebetiirknopf 307 6041/0000 1 St.
Alu-Hebetlrknopf 307 1307/0000 30 St.

edi



8.1 BALKONTURGRIFFE

F1 F5 INFOthek
F12
[T} Lieferung ohne
= Befestigungszubehor.
o)
o
ARTIKELBEZEICHNUNG FORM BESTELL- VE
NR.
6 o Alu-Balkontirgriff ohne Steg 951 0951/0000 | 20 St.
__
Alu-Balkonturgriff mit Ste 952 0952/0000 | 10 St.
-] ¢ 9
L
P F5 F12 INFOthek
ol o F26*
©| ™
X Lieferung ohne
Befestigungszubehor.
K o *F26 = verchromt
=3 %%
40
ARTIKELBEZEICHNUNG FORM BESTELL- VE
NR.
Nylon-Balkontirgriff zum Aufschieben 949 0949/0000 | 10 St.

T = B0
©!

oc
e
I
L
(a'a)]
D)
N
L
=
|_
=z
O
=
)
=
D)
Ll
G
>
—
I
)
w
L
o0
v
0]
=z
D)
N
=z
<C
J
(s
Ll
o0

edi



edi

8.1 HAUSTUR-/KORRIDOR-INNENGARNITUREN

\ g@: F1 EST INFOthek
- ’ mr Lieferung ohne
8 Befestigungszubehor.
Nocken fir M5
= Driicker fest-drehbar gelagert
8
142
ARTIKELBEZEICHNUNG NOCKEN | DR. | LOCHUNG BESTELL- VE
FORM NR.
Innen-Garnitur mit SchIUsseIrosette/\ 103Z 8mm | PZ 1103/5356 | 1 Set
L
( E { ) T/
nnen-Garnitur mit Schlisselrosette X mm
| Garnit it Schlissel t NV 103Z 8 Pz 1103/5256 | 15et
Innen-Garnitur mit SchIUsseIrosette/\ 103H 10mm | PZ 2103/5356 | 1 Set
RL
Innen-Garnitur mit Schlisselrosette N X 103H 10mm | PZ 2103/5256 | 15et
F1 EST INFOthek
Lieferung ohne
Befestigungszubehor.
[- <)) I —
3 \ Nocken fiir M5
142 Drticker fest-drehbar gelagert
ARTIKELBEZEICHNUNG NOCKEN | DR. ] BESTELL- VE
FORM NR.
Dricker auf Rosette PN 103Z 8 mm 1103/5300 | 1St
N2 1103/5200
Driicker auf Rosette X 103Z 8 mm 15t
Driicker auf Rosette 103H | 10 mm 2103/5300 | 1St
Driicker auf Rosette X 103H | 10 mm 2103/5200 | 15t




8.1 HAUSTUR-/KORRIDOR-INNENGARNITUREN

<& 5

255

@:ﬂ F1 EST INFOthek

Lieferung ohne
Befestigungszubehor.

@55

Nocken fiir M5

Driicker fest-drehbar gelagert

136

©)
=

ARTIKELBEZEICHNUNG NOCKEN | DR. | | LOCHUNG BESTELL- VE
FORM NR.
Innen-Garnitur mit Schlisselrosette 108Z 8 mm Pz 1108/5356 | 1 Set
Innen-Garnitur mit Schliisselrosette ™ X 1082 8mm | PZ 1108/5256 | 15et
ﬁ Innen-Garnitur mit Schlisselrosette 108H 10mm | PZ 2108/5356 | 1 Set
Innen-Garnitur mit Schliisselrosette ¥ X 108H 10mm | PZ 2108/5256 | 15Set

oc
e
I
L
(a'a)]
D)
N
L
=
|_
=z
O
=
)
=
D)
Ll
G
>
—
I
)
w
L
o0
(Vg
0]
=z
D)
N
=z
<C
J
(s
Ll
o0

F1 EST INFOthek

Lieferung ohne
Befestigungszubehor.

Nocken fiir M5

61

Driicker fest-drehbar gelagert

136

ARTIKELBEZEICHNUNG NOCKEN | DR. | BESTELL- VE
FORM NR.
ﬁ Driicker auf Rosette PN 108Z 8 mm 1108/5300 | 15t
RL
T,
Driicker auf Rosette ~ X 108Z 8 mm 1108/5200 15t
Driicker auf Rosette 108H | 10 mm 2108/5300 | 1St
Driicker auf Rosette N X 108H | 10 mm 2108/5200 | 1St

edi



8.1 SCHUTZROSETTEN

F1* | F5* INFOthek
F12* | EST
Innen-Rosette:
F25 Stahlunterkonstruktion
PVD incl. Senkkopfschrauben

M5x80 flr TS bis 68 mm.

* nicht SKG zertifiziert.

ARTIKELBEZEICHNUNG LOCH. | BESTELL-NR. VE BESTELL-NR. VE
SKINPACK SCHACHTELPACK

@@ 8 Schutzrosettenpaar Pz 6533/0000 1St. | 6633/0000 2Pr.

Schutzrosette auflen Pz 6633/2000 2 St

Schlisselrosette innen fir einseitige PZ 1056/1000 4 St.

@ 8 Befestigung

Edelstahl-Schutzrosettenpaar @ Pz 6533/0500 1St. | 6633/0500 2 Pr.

@@ U *SKG zertifiziert SKG

F1 F5* INFOthek
Innen-Rosette:
F12+  EST Stahlunterkonstruktion, incl.
Senkkopfschrauben M5x80
F25
PVD SKG TS 64-68 mm
Zylinderabdeckung federnd
gelagert fir Zylindertiberstand
10-16 mm.
. * nicht SKG zertifiziert.
jetzt neu auch
als ZA-Schutzrosette
in der Ausfiihrung
DIN 18257 ES 1
lieferbar, s. S. 191.
ARTIKELBEZEICHNUNG LOCH. | BESTELL-NR. VE BESTELL-NR. VE
SKINPACK SCHACHTELPACK
@ l Schutzrosettenpaar ZA 7156/0000 1St. | 7256/0000 2Pr.
Schutzrosette auflen ZA 7256/2000 2 St
Schutzrosettenpaar ZA 7156/0500 1St. 7256/0500 2 Pr.
®
@ SKG zertifiziert %

edi



8.1 TURSPALTVERRIEGELUNGEN

@24 8 31 F1 | F12 INFOthek oc
L®)
EST E
Stiftvorstand 35 mm. o
{ r J Stiitznocken Stahl @ 8 mm. >
kel N
& Verschraubung M5, verdeckt Ll
)
Lieferung ohne <C
Befestigungszubehor. E
©)
=
O
ARTIKELBEZEICHNUNG SPEZIFIKATION ] BESTELL- VE Z
NR. -
L
Turspaltverriegelung AN Stahlgrundrosette 8mm | 1092/7875 | 5St. .LD
fest-drehbar gelagert mit RLT N i
I
)
)]
L
(aa]
)
V)
Z
>
N
=z
<C
)
oc
L
00

34 F1 F12 INFOthek

EST

Stiftvorstand 35 mm.
Stlitznocken Stahl @ 8 mm.

S,
24

Verschraubung M5, verdeckt

J Lieferung ohne

Befestigungszubehor.

ARTIKELBEZEICHNUNG SPEZIFIKATION ] BESTELL- VE

NR.
Turspaltverriegelung Stahlgrundrosette 8mm | 1093/7875 | 5St.
fest-drehbar gelagert

edi



8.1 EST-HAUSNUMMERN/ALU-SCHIEBETURMUSCHELN

EST INFOthek

Einzeln im Skinpack
incl. Befestigungszubehor.

ARTIKELBEZEICHNUNG NR. HOHE BESTELL- VE
MM NR.

Hausnummer 0 155 2500/0000 1St
Hausnummer 1 155 2501/0000 1St
Hausnummer 2 155 2502/0000 1St
Hausnummer 3 155 2503/0000 1St
Hausnummer 4 155 2504/0000 1St
Hausnummer 5 155 2505/0000 1St
Hausnummer 6/9 155 2506/0000 1St
Hausnummer 7 155 2507/0000 1St
Hausnummer 8 155 2508/0000 1St
Buchstabe a 115 2510/0000 1St
Buchstabe b 151 2511/0000 1St
Buchstabe C 115 2512/0000 1St

F1 F2 INFOthek

Lieferung im Sinpack
incl. Befestigungszubehor.

120
106

105

ARTIKELBEZEICHNUNG FORM LOCHUNG BESTELL- VE
NR.
ﬁ Alu-Schiebetiirmuschel 6058 BB 6058/0000 | 1St
Alu-Schiebetiirmuschel 6057 ungelocht | 6057/0000 | 1St

.
. .

edi



GRIFFGALERIE

Eine feste und verdrehsichere Befestigung gewahrleistet
das Aufnahmesystem, dem nahezu alle nachstehend
aufgefiihrten Griffe und Knopfe entsprechen.

Das System bietet individuelle Kombinationsmoglich-
keiten und halt die Lagerhaltung durch rechts/links-Ver-
wendbarkeit geringer.

Besonders profitieren hiervon die Produktgruppen
Schutz und Rahmentiir. Lediglich Garnituren mit Knopf
K7 gehoren nicht zu diesem Prinzip.

(a's
Q
T
L
(aa]
-
N
L
2
-
Z
o
=
()
Z
D
(IE
Y
<C
—
T
O
8]
L
o
2]
O
Z
D
N
Z
:<C
)
cc
L
oo

rﬁ/7 ‘
-
J % /
Griff K1 Knopf K5 < / Griff K11
GriffK2 b Knopf K7 Griff K12
\\ Griff K2R Griff K8 : Griff K13
# I
i Neuy
i : Griff K3 Griff K9 - Knopf K15
( L\/_\\
- |
' \ \
Knopf K4 Griff K10 T Griff K16

edi



Idieckmann

|\
>

)

€

made in Germany

\\es aus einer Hand

Erich Dieckmann GmbH
Griuner Talstrafle 18 - 22
58644 Iserlohn

Tel : +49 02371 956-0
Fax: +49 02371 956-120
Mail: info@dieckmann.com




